

# 我们的节日·精神的家园·七夕

## 芮城县举办大型公益相亲联谊交友会

**运城晚报讯** 8月18日，芮城县古魏镇永乐社区新时代文明实践站、平安社区新时代文明实践站携手芮城县爱心公益志愿者协会，在该县城隍庙公园举办“不‘七’而遇 满心欢‘夕’”大型公益相亲联谊交友会，吸引了全县300多名单身青年参加。

活动现场，青年们敞开心扉，在相处和交流的过程中相互熟悉，交换信息，在浪漫温馨的氛围中增进对彼此的了解。现场的红娘团队为互有好感的青年提供“姻缘一线牵”服务。此次活动共有12对青年成功牵手。（张江丽）

## 身着汉服学习汉礼 古韵蒲州寻觅知己

**运城晚报讯**(记者 王露)七夕到来之际，一场汉服主题青年联谊交友活动在永济进行，大家着汉服、习汉礼、寻知己、觅良缘，感受七夕的古趣浪漫。

在爱情圣地普救寺景区，单身青年身着汉服，在主持人的带动下，参与破冰、凤凰涅槃等游戏，加深互相了解。随后，大家结伴而行，开始游园，并参与寻宝、回廊灯谜、最佳拍档、回音情缘、月老祈愿等传统趣味活动。接下来，在手工老师的指导下，大家学习绘制传统图案，制作油纸伞和团扇、香囊。活动过程中，青年们相互探讨，创意频出。

在鹳雀楼景区，青年们跟随礼仪老师学习传统礼仪，亲身感受传统文化的魅力。在工作人员的引导下，大家体验投壶、射艺、钓巧果、五子对弈、一拍即合、诗词对弈等特色活动，表示在“穿越时空”的同时增强了文化自信。

青年们表示，这次活动以汉服为媒，将传统文化元素和联谊交友元素相结合，让他们进一步领略了中华优秀传统文化的迷人魅力。

## 相约七夕

**运城晚报讯** (记者 陶登肖)8月22日，中国传统的浪漫节日七夕节，盐湖区民政局婚姻登记处迎来了登记小高峰。当天，146对情侣登记结婚，领到了“小红本”。

当天上午7时，离正常上班时间还有两个小时，工作人员已经准备就绪。准新人们排队陆续进入盐湖区政务服务中心大厅办理业务。现场，不少准新娘佩戴头纱，手捧鲜花。还有不少准新人带着专业摄影师拍照留念，迎接幸福时刻。准新人们按照预约号码在工作人员引导下进行材料审核、婚姻登记。“在工作人员的引导下登记非常高效，节省出的时间也方便我们拍照。”一位登记结婚的新人说，他在登记前早早做好了攻略，提前15天预约、准备好鲜花、选好跟拍摄影师……只为在七夕这个浪漫的传统节日，留下美好瞬间。

现场，在工作人员的带领下，新人们在国徽、国旗下宣读结婚誓言并签署《德孝承诺书》。为新人颁发结婚证的同时，工作人员加强宣传教育，倡导“文明婚俗、俭办婚礼”新风尚，营造“格调高雅、内涵丰富、文明节俭”的婚俗礼仪氛围。

据悉，为应对此次七夕节结婚登记小高潮，盐湖区民政局婚姻登记处提前做好应急预案，采用电话预约、提前检查设备和增派人员维护秩序等方式提高工作效率，满足新人们的登记需求，确保当天来办证的当事人能够顺利领到“小红本”。截至8月22日下午5时，盐湖区民政局婚姻登记处共迎来146对新人办理结婚登记。

## 盐湖区146对新人领证结婚



▲一对新人在颁证台拍照 记者 茹雅 摄



▲8月22日，在新绛县民政局婚姻登记处，一对新人领证后拍照留念。 特约摄影 高新生

牵手「七夕」

8月22日，农历七月初七，中国传统情人节，不少新人选择在这个象征爱情的节日告别单身，走进婚姻殿堂。

▶8月22日，一对新人在万荣县民政局婚姻登记门前合影留念。 张怀心 摄

## 中石化山西运城石油分公司七夕加油送鲜花

**运城晚报讯** “没想到我在七夕收到的花是咱们加油站送的，太惊喜了，希望以后多开展一些类似活动……”一位在加油站加油时收到鲜花的女士惊喜地说。

8月22日，迎来中国浪漫情人节——七夕，又恰逢周二品牌日优惠活动，中石化山西运城石油分公司部分加油站顺势推出“约‘惠’七夕”主题营销活动。周二品牌日使用云闪付加油，不仅享受加油满200元减15元的优惠，还可获赠一枝鲜花，引得众多客户前来光顾加油并点赞。现场加油员工双手将鲜花送给客户，让客户在特别的日子里感受不一样的浪漫。（薛爽）

## 临猗县涑水社区开展“最美夕阳花开社区”七夕主题活动

**运城晚报讯** (记者 荆毅萍)8月22日，临猗县涑水社区开展了“最美夕阳·花开社区”七夕主题活动，辖区内50余名老年夫妻受邀参加。

活动伊始，工作人员用动听的歌声为老人们送上祝福，现场气氛热烈温馨，大家脸上洋溢着幸福的笑容。随后，通过“击鼓传花”“手心手背”“爱的投喂”等游戏，老人们互相表达了一路走来对爱人的感谢，分享了埋藏在心底深深的爱意。活动最后，社区还为每对夫妇送上七夕纪念证书，并为大家免费照相，定格美好瞬间。

“感谢社区提供的机会，让我们也浪漫了一回，仿佛回到了年轻时。”参加活动的李金明夫妇开心地说。该社区主任刘晶芬表示，今后，他们将继续丰富活动形式，引导居民树立健康家庭观念，培育优良家风意识，营造良好邻里氛围，努力将社区打造成和谐、宜居、温暖的港湾。

## 潞村社区迎七夕 扬家风 促文明

**运城晚报讯**(记者 王瑞)8月22日，盐湖区中城街道潞村社区举办了“我们的节日·七夕”主题活动，引导居民传承优秀传统文化，弘扬家庭美德。

活动中，该社区92岁的党员肖正科为居民讲解了七夕的来历、风俗，以及良好家风的重要性。随后，居民们积极踊跃地展示经典家风语句，讲述家家训故事，从不同角度、不同层面阐释了好家风好家训对个人、家庭及社会的积极影响。老党员薛红进以“传家之宝‘耕’与‘读’，治家之宝‘勤’与‘俭’”为题分享了自家的家风故事，引得台下掌声阵阵。该社区工作人员还为金婚夫妇赠送玫瑰花，向他们致以诚挚的祝福。

该社区相关负责人表示，此次活动进一步加深了居民对传承好家风意义的理解，在辖区营造了传承良好家风的浓厚氛围，同时也增加了邻里间的沟通，增进了邻里和谐。

## 吉祥社区举办七夕主题活动 传递家庭文明正能量

**运城晚报讯** (记者 范楚乔)8月22日是我国传统节日七夕节，盐湖区东城街道吉祥社区新时代文明实践站组织开展了“家庭文明建设——传承好家风好家训”主题活动，弘扬中华优秀传统文化，传递家庭文明正能量。

该社区邀请辖区多对65岁以上的居民夫妇参加活动，以座谈联袂的形式共度七夕佳节。活动中，大家一起了解七夕节的传统文化内涵和节日风俗，进一步增强了节日氛围和居民对传统节日的文化认同感。居民代表还为大家讲述了自己的婚姻和生活感悟，并分享了对于家庭文明建设、传承好家风好家训的认识和理解。居民刘巨说：“感谢老伴这么多年的陪伴、理解和包容，能和老伴身体健康、一起安享晚年是我最大的幸福。七夕节有爱情忠贞、家庭幸福等文化内涵，社区举办的这个活动，为大家传播了新时代文明新风，促进了家庭幸福和社会和谐。”

## 理想城社区爱在七夕 幸福相伴

**运城晚报讯** (记者 王瑞)8月22日，盐湖区北城街道理想城社区新时代文明实践站举办了“我们的节日·七夕”主题活动，让居民了解传统节日的意义，引导居民树立正确的婚恋观，促进家庭和睦、社会和谐。

活动中，理想城社区工作人员向大家介绍了七夕的由来、习俗，并向参加活动的居民致以节日的祝福。来自理想城社区的5对金婚夫妻分享了他们的幸福故事。此次活动设置了“默契游戏”“爱的告白”“爱的定格”3个环节，“默契游戏”环节通过“默契夫妻大考验”“你来比划我来猜”等游戏，检验了夫妻之间的默契程度。“爱的告白”环节，社区小志愿者为参加活动的夫妻送上玫瑰花，夫妻双方互相告白，并将对彼此的爱意、包容、理解和支持化作深情的拥抱。“爱的定格”环节，社区工作人员为参加活动的夫妻拍下幸福的合影（右上图）。参加活动的一位居民高兴地说：“感谢社区的用心，让我们感受到从未有过的浪漫。”



## 学苑社区巧手做花束 浪漫迎七夕

**运城晚报讯** (记者 郝丽莎)8月22日，盐湖区东城街道学苑社区联合运城农商银行广场分理处，举办“我们的节日·爱在七夕”主题活动，邀请居民分享感悟、制作花束，共度七夕佳节。

活动中，学苑社区工作人员为大家讲解了七夕节的由来和相关习俗，并邀请大家积极分享各自对婚姻和生活的感悟。随后，工作人员为大家分发了花束的制作材料。居民们学习了基础的制作方法后，便开始进行剪、弯、扭、拼、绕等一系列操作，不一会儿，形态各异的花朵便呈现在大家眼前（左下图）。居民们纷纷表示，这次活动很有意义，在手工制作中感受到了节日的快乐。

该社区相关负责人表示，此次活动丰富了居民的精神文化生活，增进了邻里之间的感情。今后，他们将结合传统节日开展形式多样的主题活动，吸引更多居民参与社区生活，营造和谐幸福的社区文化氛围，不断提高居民的幸福感和获得感。

## 一个故事、一块蛋糕、一份情谊 河东东街社区举办七夕特别活动

**运城晚报讯** (记者 王露)为引导人们树立正确的恋爱观、婚姻观、家庭观，8月22日，盐湖区东城街道河东东街社区邀请辖区居民，一起度过了一个别样的七夕节。

活动伊始，家庭教育指导师、二级心理咨询师李英娟以“爱在千万家”为主题，通过生活中的实际案例为大家讲解了如何完成从恋爱到婚姻家庭的转换，如何经营好婚姻家庭，并告诉大家要学会沟通、接纳对方，幸福的家庭是社会和谐的基础。

随后，该社区的杨东涛夫妇、侯旺家夫妇等5对金婚银婚夫妻在大家的祝福声中携手走上演讲台，向现场居民分享了他们的婚姻故事、家风故事。社区工作人员现场为老人拍照留念，并号召居民向他们学习，促进家庭和睦、社会和谐。

七夕作为中国传统节日，有着悠久的历史和丰富的精神内涵。该社区负责人表示，他们希望通过集体纪念的形式，将传统文化与新时代移风易俗交融贯通，推动文明成果惠及千家万户。

## 盐湖城社区新时代文明实践站举办七夕联谊活动

**运城晚报讯** (记者 陶登肖)为弘扬中华民族优秀传统文化，引导广大青年树立健康、积极、向上的新时代婚恋观，8月22日，在七夕节来临之际，盐湖区东城街道盐湖城社区新时代文明实践站开展联谊活动，共计30名单身青年参加了本次活动。

活动在有趣的破冰小游戏开场，大家摆脱了拘谨的状态，拉近了距离，加深了彼此之间的了解。在龙威拓展3000平方米的室内真人CS对抗游戏中，青年男女们两人一组，进攻、掩护、突击、包抄，整个场地中都是跃动的活力身姿。

凤凰社区相关负责人表示，本次活动既有挑战又有协作，在激发广大青年潜力和勇气的同时，也为青年们搭建了一个展示自我、交流感情的平台，让属于七夕特有的青春活力无限扩大。

## “青年联谊+户外拓展” 这个社区的七夕节打开方式不一样

**运城晚报讯** (记者 刘凯华)8月21日，盐湖区东城街道凤凰社区联合运城市中级人民法院及盐湖区东城街道开展联谊活动，共计30名单身青年参加了本次活动。

活动在有趣的破冰小游戏开场，大家摆脱了拘谨的状态，拉近了距离，加深了彼此之间的了解。在龙威拓展3000平方米的室内真人CS对抗游戏中，青年男女们两人一组，进攻、掩护、突击、包抄，整个场地中都是跃动的活力身姿。凤凰社区相关负责人表示，本次活动既有挑战又有协作，在激发广大青年潜力和勇气的同时，也为青年们搭建了一个展示自我、交流感情的平台，让属于七夕特有的青春活力无限扩大。